

Встреча за круглым столом

В рамках регионального «Марафона безопасности» по правилам дорожного движения 10 марта состоялось заседание штаба с участием руководителей отрядов юных инспекторов движения города Галича.

В начале заседания с докладом выступил Алексей Николаевич Виноградов, инспектор ГИБДД «Галичский». Он представил информацию о правонарушениях, произошедших в январе-феврале 2025 года, и рассказал о мероприятиях, запланированных в рамках «Марафона безопасности» по правилам дорожного движения в период с 03.03.2025 по 14.03.2025 год.

Особое внимание было уделено проведению информационно-пропагандистских мероприятий, направленных на развитие движения юных инспекторов движения в Костромской области. В этот период необходимо организовать внеочередные родительские собрания и классные часы, посвящённые профилактике детского дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних.

Затем перед руководителями выступила Ирина Борисовна Кузнецова, ведущий специалист отдела образования города Галича, с вопросами: организация летнего отдыха детей в профильной смене «Безопасная страна ЮИД» на базе загородного лагеря имени Ю. Беленогова; продолжение работы по участию в мероприятиях «Пятница безопасности».

В рамках второй части заседания выступила Татьяна Вениаминовна Кириллова, руководитель муниципального ресурсного центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Она подвела итоги муниципального этапа Всероссийского конкурса «Безопасное колесо-2025», отметив общую работу детей и руководителей при подготовке к конкурсным испытаниям.

Были проанализированы ошибки, допущенные участниками на конкурсных испытаниях. Татьяна Вениаминовна пожелала отряду ЮИД «Зелёный свет», МОУ лицей №3, успехов на региональном этапе Всероссийского конкурса «Безопасное колесо-2025» в городе Костроме.

Также она напомнила руководителям об участии отрядов ЮИД в региональном конкурсе по ПДД «ЮИД ищет таланты» и необходимости продолжения работы по организации шефской работы старшеклассников-наставников ЮИД с детьми в дошкольных образовательных организациях и начальных классах общеобразовательных организаций.

В завершение встречи все присутствующие сделали фотографию на память о проделанной работе.

*Кириллова Татьяна Вениаминовна,
руководитель МРЦ ПП ДД ТТ
«Школа дорожных наук»*